報道関係者各位

ペリージョンソン ホールディング 株式会社

# 高品質・高精度を維持し納期厳守で応える板金加工の桜井工業が 環境マネジメントシステムの国際規格 ISO 14001 を取得

アルミ・銅・真鍮から難易度の高いステンレス、鉄のブランク加工・曲げ加工・溶接・機械加工まで対応する有限会社 桜井工業 (本社: 群馬県桐生市、代表取締役: 櫻井 知尋、https://sakurai-kogyo-kiryu.com/) は、環境マネジメントシステムの国際規格 ISO 14001 を認証取得しました。取得済みだった品質マネジメントシステムの国際規格 ISO 9001 との統合マネジメントシステムとしての認証取得で、認証機関は、ペリージョンソン ホールディング 株式会社 (本社: 東京都渋谷区、社長: 瀬戸 裕子) で第三者認証事業を担う ペリージョンソン レジストラー (以下: PJR、https://www.pir.ip) です。

桜井工業には、高い技術力を持った技術者が多数在籍しており、製缶板金だけでなく、機械加工、溶接にも対応し、0.1 ミリ~22 ミリまでの加工に柔軟に対応可能です。自社の品質マネジメントシステムに則り、不良が発生した際にも根本原因を是正し再発防止を徹底する仕組みを確立しており、高品質・高精度の製品を市場に提供しています。また、長年の実績によって積み重ねられたノウハウを従業員が共有し最新の技術と設備を使用することで、安心安全な製品をより効率よく、より短時間で製造することを実現しています。

このたび、顧客の環境意識の高まりや社会の脱炭素化、SDGsへの対応といった流れを受けて、環境への取り組みを強化し、既存の品質マネジメントシステムに環境マネジメントシステムを統合した運用を確立しました。改めて認証取得したことで、社員の環境やコンプライアンスへの意識が高まり、また不良率の低減や効率化が環境負荷の低減につながっています。今後は、ISO 9001 と 14001 の統合マネジメントシステムの運用を継続して改善することで、品質向上と不良率の低減による環境配慮、顧客や業界の要請に応じた社会貢献を目指します。

PJR は、モットーである「PJR-The True Mark of Quality」(PJR マークは信頼の証)のもと、継続的な第三者認証審査を通じて、桜井工業の信頼獲得に貢献していきます。



<本件に関する報道関係者からの問い合わせ先>

有限会社 桜井工業 担当:片山 TEL:0277-46-6596 E-mail: <u>quality-control@u-sakurai.co.jp</u> ペリージョンソン ホールディング 株式会社 担当:木本 TEL:03-5774-9805 E-mail:pja@pjhd.jp

### <参考資料>

## ● 品質マネジメントシステムの国際規格 ISO 9001

業種や事業形態・規模・取扱製品やサービスを問わず、あらゆる組織に適用可能なマネジメントシステムとして、世界およそ 180 カ国で利用されており、システムの有効性とともにパフォーマンスを評価して改善することを重視しています。

# ● 環境マネジメントシステムの国際規格 ISO 14001

企業の環境経営の表明と CSR (企業の社会的責任)の中核をなす規格として、環境負荷の低減によって結果として得られるコスト低減や収益改善、また、地域住民や取引先からの信頼向上と就業環境の改善による働きやすい職場の実現など、さまざまなメリットが考えられています。

# ● マネジメントシステム規格の統合審査

複数の国際規格の認証を受ける場合、統合マネジメントシステムとして運用することで、プロセスや記録の重 複の解消、審査工数の削減、また認証維持のためのコスト削減も期待できます。

# ● 有限会社 桜井工業

板金加工業として、高い技術力を基に幅広い顧客要求に応え、多品種少量生産から大量生産まで幅広く請け負っています。一貫生産ができるため、設計から始まり、材料調達・ブランク加工・曲げ加工・溶接・機械加工・表面処理・組み立て・検査・梱包に至るまですべてに対応しています。

#### 【会社概要】

社 名 : 有限会社 桜井工業

住 所 : 群馬県桐生市新里町小林 678-1

電話番号: 0277-46-6596 代表取締役: 櫻井 知尋 資本金: 5,000,000

設 立 : 1970年8月13日

事業内容: 事務機器、筐体(配電盤)、電車、建設機械、医療等用の鉄、ステンレス、アルミ等部品の板金加

工及び切削加工

U R L : https://sakurai-kogyo-kiryu.com/

### ● ペリージョンソン ホールディング 株式会社 ペリージョンソン レジストラー

1994年に設立されたマネジメントシステムの第三者認証機関 Perry Johnson Registrars, Inc. (本社:米国ミシガン州) の日本法人として、ISO 9001 (品質)、ISO 14001 (環境)、ISO/IEC 27001 (情報セキュリティ)、ISO 22000 (食品安全)、FSSC 22000 (食品安全)、ISO 45001 (労働安全衛生) などを認証審査しています。

### 【会社概要】

社 名 : ペリージョンソン ホールディング 株式会社 (Perry Johnson Holding, Inc.)

本 社 : 東京都渋谷区広尾 1-1-39 恵比寿プライムスクエアタワー9F

設 立 : 2013年11月

代表: 代表取締役会長 ペリー・ローレンス・ジョンソン

代表取締役社長 瀬戸 裕子

事業内容: マネジメントシステム認証事業(ペリージョンソン レジストラー) URL:https://www.pir.jp

ビジネスコンサルティング事業(ペリージョンソン コンサルティング) URL:https://www.pjcinc.jp

教育研修事業(ペリージョンソン アカデミー) URL:https://www.pjaowl.com

支 店 : 札幌、仙台、名古屋、大阪、広島、福岡